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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кЛитейная) и устанавливает порядок проведения первичной и периодическоЙ
поверок ее измерительных каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизированнаjI информационно-измерительнчш коммерческого rIета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <Литейная> (да;lее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ предназначена дJuI измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ <Литейная)) ОАО кФСК ЕЭС).

Замену отдельньж технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункга НЩ
по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодической
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Ща Да

2. Внешний осмотр 7.| Ща Ща

3. Поверка измерительньгх компонентов
Аиис куэ 7,2 Да Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.3 Да .Ща

5. Проверка УСПД 7.4 Да Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Ща .Ща

7. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

,7.6 !а Да

8. Проверка нагрузки вторичньгх цепей
измерительных трансформаторов тока

7.7 Ща Да

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Ща Ща

l0, Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 .Ща Ща

1 2, Оформление результатов поверки 8 Ща Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикЕlп,Iи поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ догryскают поверителей, атгестованных в

соответствии с ПР 50.2.01,2, изучивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

З.2Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов тока, входящих
в состав ДИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее l года, изr{ившим документ "Методика выполнения измерениЙ
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации" и прошедшим
обучение по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3,3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стarк работы по
данному виду измерений не менее l года, изlпrившим документ "Методика выполнениrI
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации" и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с указанным документом.
Измерение проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

J\Ъ п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

1
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *l ОС 6

2
Вопьтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешности *|,5 О/о 6

aJ

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации"

7.1

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации"

,7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докр[ентом
"Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации"

7,8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJIя

работы со счетчиками системы
7.з

7 Радиочасы "МИР РЧ-01" (Госреестр Nэ 27008-04) 7.10

П р u л,t е ч анu е -,Щопускаеmсяпрuмененuе dpyetlx ocшo*Hblx uвспоJйоaаmельных среdсmв поверкu
с меmролоzuческu]vru харакmерuсmuксlлru, обеспечuваюu|лl]уlu mребуелльtе mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персонirлом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ "Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации" и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с указанным докуI!лентом. Измерение проводят не

менее двух специалистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на ycтaнoBкtlx свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьпь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ |2.2.007.З, "Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей", "Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей", "Межотраслевых правил по охране труда (правил

безопасности) при эксплуатации электроустановок" ПОТРМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и

оборулование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ 12.2.001.З,

гост |2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации>

нормированным в технической документации, но не вьIходить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 ,Щля проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих в ИК, И

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналЫ АииС КУЭ С даннымИ по климатическим и иным условиям

эксплуатации заинтервtIл между поверками (только при периодической поверКе).

6.2 ПереЛ проведенИем поверКи выполняют следующие подготовительные работы:

-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измерительньгх трансформаторов, счетчиков

электроэнергии, УСПД; по ршмеЩениЮ этаJIонов, отключению в необходимьгх случаях

поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечениЮ беЗОПаСНОСТИ

поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по

эксплуатации применяемого оборулования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньIх в

нормативньIх докуNr ентах на средства п оверки ;

-все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно

заземленЫ, подсоединение зажимов защитного зЕвемления к контуру заземления должно
производиться ранее Других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительньгх компонентов, нtlличие поверитольных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рiвмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикЕlп{ электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньп< линий по проектной докрлентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньrх измерительньD( компонентов типtlм и заводским номерам, укtванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньгх линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньIх компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ.При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньш компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительньtх компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нtIличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наJIичие документов
энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации,

7.3,2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кЕtлендарной дате (число,

месяц, гол). Проверку осуществляют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСП!
7.4.1 Проверяют н€lличие и сохранность пломб поверительньгх и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7,4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП! и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют программную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительных трансформаторов, хранящихся в памяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функциоЕирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка I_{ифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обеспечен

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .Щшее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате полr{им
соответств)дощий выделенному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование,

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Для этого запускают на выполнение программу сбора

данньж и в поле "пароль" вводят неправильный код. Проверку считают успешноЙ, если при
вводе неправильного пароля прогрzlмма не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют ключ от порта сервера). Включают сервер, загрУжаюТ

операционную систему и запускЕIют программу. Проверку считают успешной, если полуt{ено

сообщение об отсутствии "ключа защиты".

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6,1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжающих
организаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нчrличие документов энергосбытовых организаций, подтвержд€lющих
правильность подключения первичньж и вторичных обмоток ТН. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсрствии) пломб проверяют правильность подкJIючениr{

первичньrх и вторичньтх обмоток ТН.
7,6.2Прп проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,

что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более +l0 Уо ОТ Uцgl,а.
Измеряют мощность нагрузки ТН, которая должна находиться в диап{Воне

(0,25- 1 ,0)'Sg9l,а.
Измерение мощности нагрузки вторичньж цепей ТН проводят в соответсТВии С

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l,Щопускаеmся uзJйеренuе моulносmu наzрузкu вmорuчнь.х цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюtцеzо uнmервала лпеэ!сdу поверкаJйu сuсmемьt.

Резульmаmы проверкu счumаюm пололсumельньlмlt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdоеm

вьlполненtле указанно2о выlае условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей программного оОеспечения
идентификационные данные (признаки) Значение

l 2

Идентификационное наименование ПО СПо ИВК АИИС кУЭ ЕнЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) По 3.1.0

Цифровой идентификатор ПО DEB0504 1 Е4OF7ЕА8АА505683D78 1 295F

Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2 flопускаеmся 74оtцносmь наzрузкu опреOеляmь расчеmныJй пуmелL еслu uзвесmньl

вхоdные (прохоdньtе) uллпеdансы всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчньtм обtцоmка14

uз ме рumе льных mран с ф о рмаmоро в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7. 1 Проверяют наличие докуIt{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих

правильность подключения вторичньж обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7,7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SH9M. .Щля трансформаторов с номинaльными вторичными нагрузками
l;2;2,5;3;5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; |,25; |,5; 1,75; 3,75 и
3,75 В,А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений,

Прuл4ечанuя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе моIцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, есл2t

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюulеZо uнmервала ллеuсdу поверка7,1u сuсmемьl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm положumельнымлt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm вьlполненltе указанноzо
выluе условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моlцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmньlм пуmеJй, есл1l uзвесmньl

BxodHbte (прохоdньtе) uл,tпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обt.tоmкам

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному документу "Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации". Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинilльного значения на вторичной обмотке
тн.

Прuмечанuя:
l tопускаеmся uзл4еренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюIцеzо uнmервала меэюdу поверкамu сuсmеJйь.. Резульmаmьt
проверкu счumаюm полоэюumельнымлц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе

указ анн о Z о вылае mре б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряженuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньl]и пуmем, еслu uзвесmны парамеmры провоdной лuнuu связu u сllла элекmрuческоео
mока, проmекаюlце?о через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7,9.1 Включить радиочасы "МИР РЧ-0l", принимающие сигналы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с

пок€ваниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд, Дt1."i (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Слустя 24 ч распечатать журнztл событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные программные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) выделив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Аtzуспд Atz."i (где i - номер счетчика), Аtuивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как ра:}ность поправок: Ад1= At2 - At1

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает +5 с/сут .
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7.10 Проверкs отс}"tсIвпя опцбок иЕформдцпошоrо обмсва
Опершшя провсрки отс)тствйя ошибок ивформаuиоtlцого обмепа предусматривает

эксперимеЕгаJьяое подтверждение идевтичЕост!l числовой измерительЕой ииформации в

счетqиках эпектрической эвергrи (uсходlая шформаtия), и памятп цеЕтраJIьвого сервера.

В rroMcHT прверкя все т€хвическЕе ср€дства, входяц.це в прверяемый ИК, лолжпы
быь аключеаы.

7.10.1 LIa сервере спстемы распечатывают зЕачения акгIlвЕой и реакгивной
элекФической эЕергиц, зарегЕстрирваfiвые с 30-тп минупtым ицтервалом за подlые
црсдшествуоцше дцю проверки супсl по всем ИК. Првсряют яаличие дацвьтх,
соответствуюциХ кажлому 30-тИ мшугвомУ шrтервалУ врмеви. Прогуск дапньD( Ее

доlryскаетс! за ис&пючеfiием случаев, когда зтот процуск бьш обусловлеЕ отключением ИК
или устацеЕвым oткirзом кaкого-либо компоЕеЕта системы.

7.10.2 Рsспечатывают ,(урнал собшгd счетчика и УСПД и отмечают момеrtты
Bap},merrиJr смзп межд| измерrlтельцыма компояецтatмIl сt{стеrrы. Прверяют сохраtlllостъ

измсрrrтельяой иt{формации в пам8гп УСП.Щ и сервсре системы Еа тех Еmервалах BPeMellи, в

течение которfо была liарушеЕа связь.
7.10.3 Распечатывsют sа серверс прфи.tъ налррки з€l полцце суп(и,

пре,цществуощне дЕю поверки. Используя пФепосвой кошъtотер, считывают чеIrqt

оптопорт прфилъ ЕаIрузки за те же с}тки, хрsЕяцийся в памяти счетчика. Разлцще
значений акrиввой (реакгtrвЕой) мопцlости, храншейся в ttамятв счетчика (с учсгом
коэфФвцЕеrгтов травсформации измеритýJБЕьD( трансформаторв) и базе данвъп<

цеIгIраJrьпого сервсра не долкно шревышать дв)r( едшrrlц мjlадшеrо разряда учте}iЕого
звачс8ия,

7.10.4 Рекомевлуется вместе с проверкой по п. 7.10.З с:шIIать показанrrя счет.йка по

акшвrlой и реакгfiвЦоЙ элекцrическоЙ энергии строго в ковце получаса (часа) и срzвЕивать с

даtrцыми, зарегистрЁроваtlнымi в серв€ре системы lчlя того же момеята времеЕя. Дш того
впзуаJьво и,Iш с помопlью переЕосttого комIьютера через оtпопорт считывilют показаIlц,l

счетчпtка по :tктивпой и реакпrвItой элекФLrческой эЕергии l{ срl!внивают этп дФtвые (с

учегом коэффuчиеrттов тацсформация измерительвьD< трансформаторв), с поI(а]аниrlми

зарегЕстрцрвалrrыми в ссрвер€ системы. Расхожденпе Ее доJDкЕо IrревыIцать ,IIве едиЕЕlш
мпаJIшего разряда.

8 ОФОРМJIЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ

8_1 на осЕоваЕяи подожитсJьЕьц
свкдетельство о пов€рке АИИС КУЭ в
свидетеJIьству указывают пЕr€чень ИК.

резуJБтатоs по п}пктам разлела 7 выписыаают
соответствиr с ПР 50.2.006. В приложеItии к

8.2 При оцичателЬньD( резуJIътатаХ поверки, АИИС КУЭ прЕзвается пегодной к

дФБвейшей эксллуатации Е Еа нее вьцtают ЕзвещенЕе о пеItригодностп в соответсташц с

I1Р 50.2.006 с указаяЕем при!шв.

ПИ СИ ФБУ "Ростесг-Москва"
Нача.lтьввк цевта Ns 500 Р. В. Корвкив


